

10

ИЮНЯ
1936 года
Выпуск
Горняря

МЕТАЛЛУРГ

Организация, завод и заводоуправление Выпускского металлургического завода

День завода

Новый рекорд мелкосортчиков

Вчера рабочие смены тов. Вальцова, бригадир стача Валькина и бригадир стача Грусалин П. И. установили новый рекорд смены.

Мелкосортчики прокатали 79 тонн болванки, наработали 72 тонны двойного штирса, что составляет 32 проц. к плану.

Корсаев

Стахановец выдвинул в мастера

Одним из лучших стахановцев мартовского года № 1 стахановец тов. Глазков уволовством цеха выдвинул на должность мастера зерка.

В настоящее время он учится в школе мастеров производственного труда, подкрепляя свой практический багаж стальной наукой теоретических науки.

Стахановна Сошникова работает на поденной работе

Мария Ивановна Сошникова—единственная женщина на выноловочном цехе, работающая на поленореве вил. В соревновании поленорезов она выиграла на первое место. Тов. Сошникова перешла в этот цех по своим личным заслугам за этот день 480 рублей.

Что еще нужно, чтобы руководствоваться выноловочным цехом такой стахановкой

Пресовщица Кудасова

Прочитав в газетах о рекордах, поставленных сестрами Виноградовыми и Марией Демченко—Кудасова работница отлепуемого цеха долго обдумывала свою работу.

Раньше она работала только 6 часов а остальное время уходило на разговоры. Кудасова стала работать лучше, но хорошая работа продолжалась недолго. Массу стали подвешивать стальной ливачею Павлова Павлова настоятельно требовала от работников изготовления более мягкой и спорной массы, но на ее требования не обратили внимания.

Печь «Бис» два Бис'а вступила в строй

В листопрокатном цехе вступила в работу действующая печь нагревательная печь «Бис—два Бис».

Эта печь от импортных нагревательных печей в цехе имеет большое отличие, как по своей мощности и качеству проката, так и по ее совершенствованию. Цукс в эксплуатации такой печи, благодаря работе монтажника цеха ЦКК и самих листопрокатчиков.

Подробно о печи чащайствитратора «Металлурге» статья обер-мастера цеха.

Успехи трубопрокатчиков

Вчера в первой смене ново трубного цеха под руководством начальника смены Увачева, мастера Шенгалева при норме проката двойных труб 2,300 штук трубопрокатчики прокатали 2828 штук.

П. Кузнецки

создавать почет и уважение ей? Нет, не такле там руководители. Тов. Сошникова до сих пор работает на поленореве временно, а больше часть рабочего времени она проводит на терной поленной работе.

Что еще нужно, чтобы стахановке создать лучшие бытовые условия? Не хватает у руководителей цеха и этого. Лучшая стахановка тов. Сошникова имеет на иждивении трех членов семьи, живет в тесной комнате на квартире у под.

Вознесевский.

Но Кудасова не пала духом Наоборот она еще больше усердила темп работы, так как ей не хотелось ославиться перед другими работницами. Больше трех часов пролилась ее напряженная работа, и когда замкнула что рывка сделала значительно больше омычного—образовалась.

В конце смены Ефимия Павлова узнала радостную весть. Она сделала результат больше всех работников цеха, выполнив программу на 200 проц.

По дороге домой, она перебрала все мелочи отлепуемого цеха, что составляет для нее исторического для нее дня.

А. Чернышова.

Организуйте трудстахановцев

Мы вместе с тов. Костяниным, работая на заводские заключили социалистический договор на право подписки рапорта тов. Сталину и Орджоникидзе.

Своей задачей мы поставили—создать в цехе и работать на уровне вышних технических мощностей. Седьмого июня при плане равеста 700 трехходов штир, сделали по 1080 штук.

Можно было выработать еще больше, если бы на стаче организовали лучше подосудку вил.

Разводчик—Балашов.

Полезное дело нужно продолжать

В трубопрокатном цехе совсем производственное совещание проходит регулярно, тогда как эти совещания имеют большое значение по воспитанию людей стахановской работе.

Мастер Колобов с июня проводил производственное совещание, рассказывая кому что и как делать, а во время работы проверял как выполняются отделеями рабочие его указания и помогал рабочим устранить недостатки.

Такая форма инструктажа и помощи дала положительные результаты. Нарезчик Васин при норме нарезать полторы тысячи труб сделал 1600 штук. Обрезчик труб Кошаранов и Шаронов перешагнули свою норму на 100 штук. Две нормы в смену выполняли пресовщики труб Глазков и его подручный Виноградов. И. В. Виски.

СОРТИРОВАНИЕ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ВЫПУСКА И КУЛЕБАК ЗА 1 ПЛАНИРОВКУ МЯСЯ	
МАРТИН № 1	81, 1 проц.
МАРТИН № 2	86,7 проц.
МЕЛКОСОРТОВЫЕ	86,6 проц.
ЛИСТОПРОКАТЫ	87,5 проц.
ВЯЛЬНЫЕ	81 проц.
СРОБЕЛЬНЫЕ	85 проц.
ТРУБНЫЙ СТАН	83,8 проц.
ТРУБНЫЙ НОВЫЙ	71,8 проц.
КУЛЕБАКИ:	
МАРТИН	87,3 проц.
БАВАНКА	84,4 проц.
СОТРОРОВАТЫЙ	80,3 проц.
ЛИСТОПРОКАТЫЙ	87,5 проц.

За первую пятидневку июня по всем торфяным участкам добыто 8528 тонн торфа, что составляет 130,4 проц. к плану.

В ответ на решения пленума ЦК ВКП(б) освоим техническую мощьность агрегатов

В цехах завода партгруп. порги, агрегаторы и чтеды газет приступили к широкому обсуждению ореды рабочих решений выисво-го пленума ЦК партии.

В ответ на решение пленума ЦК ВКП(б) будут обязательства по освоению технических мощностей.

В листопрокатном цехе при обсуждении решений бригады Шваля и Балашова рабочие заключили социалистическое соревнование по освоению в цехе уровня технической мощьности стана.

Вальцовщик Шалин в своем выступлении заявил, что в ответ на решение пленума ЦК мы должны ответить активным участием в работе советских органов. Вальцовщик Зубаков говорит, что своевременная уборка хлебов решает зажиточную жизнь колхозников.

В выноловочном цехе слесарь тов. Жигалов в ответ на решение пленума ЦК дал обязательство ремонт агрегатов проводить высококачественно и во вре-

мя. Тов. Жигалов вызвал на соревнование слесаря по ремонту тов. Ведуршквина.

Вальцовщик Сонов дал обязательство ежемесячно прокатывать вместо 2380 шт. выноловочных нормой по 3,5 тонны штир и снизить брак до 0,5 проц. вместо шести процентов предусмотренных планом.

В мелкосортном цехе мелкосортчики встретили решения выисво-го пленума ЦК ВКП(б) и установили нового рекорда по выпуску проката.

В листопрокатном цехе в ответ на решения пленума ЦК обязались иские освоить техническую мощьность цеха.

Бригадир Терсов заявил, что мы больше не будем много говорить, как раньше, а даем последнее слово, что такое обязательство тов. Презима, будет выполнено.

Обсуждение решения пленума ЦК партии в цехах продолжается.

Недопустимо безразличие к партийным решениям

В отличие от других цехов проработка решений пленума ЦК в старомартовском и старотрубном цехах проходит плохо.

Партгрупировщики Валькин и Туляев еще сию не читали решений пленума ЦК и не знают как пленум обсуждал вопросы. Примеру партгрупировщиков следуют и мастера коммунисты Харакичев, Назов. Они заявили, нам не до газет, пора только начинать подготовку.

В смене тов. Матренина трубный цех решения пленума читал сам партгруп тов. Агаев, а с сменой тов. Мишалева, мартовский цех читал мастер Балашов, но обе чтеды прошли скудно, после чтеды не было вопросов и обязательств.

Исторические решения пленума ЦК партии должны знать каждой рабочей чтеды и в ответ на эти решения должны последовать большевистские работы по выполнению обязательств тов. Презима.

Б. Махалев.

Исправить допущенную ошибку

Совет жен командиров производств совершенно правильно решил при цеховых организациях избирать жен командиров и стахановцев. Но совершенно неправильно поступил заводком и совет жен, когда они всю организационную работу по совету собранной жен изложили на себе, а руководящие посты оставили в роли наблюдющих.

Неправильная организация дела привела к тому, что на собрание жен командиров и стахановцев старомартовского цеха 7 июня не пришли даже жены тов. Аванта, партгрупы Коренькина, профора Винова и собрание сорвалось. На собрание

жен командиров мелкосортного цеха 7 июня пришла только одна начальница цеха 5.000 и профора Винова, которые узнали о совещании за час до его начала чтеды. Сорвалось собрание и в новомартовском цехе. Надо немедленно исправить ошибку. Созывать и проводить собрание руководящих цеха. На собрание пусть присутствуют лучшие стахановцы, а совет жен и заводком профсоюза обязаны помочь в организационном оформлении чтеды и в по мере возможности использовать новых активисток, пришедших на общественную работу.

М. Федорова.

Внимание коммунистов завода

Завтра, 11 июня в клубе завода ДРО создается обще заводское партийное собрание

